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Αθήνα, 13.11.2012

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η  Ε Υ Θ Υ Ν Η Σ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

 
Στη σημερινή συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ έγινε τελικά η εκλογή του Προεδρείου της Ομοσπονδίας μας,

ειδικότερα, κατά τη πρώτη κατά σειρά ψηφοφορία οι υποψηφιότητες ήταν οι παρακάτω : Γ.Κουφογιώτης

που έλαβε 4 ψήφους, Δ.Λιάτσος που έλαβε 4 ψήφους και Δ.Χατζίνας που έλαβε 1 ψήφο, υπήρξαν και 8

λευκά ψηφοδέλτια (τα οποία 8 λευκά ψηφοδέλτια θα μπορούσαν να εκλέξουν τον οποιοδήποτε από τους

υποψηφίους Πρόεδρο). Μετά από διακοπή επανήλθε το ΔΣ και πριν τη δεύτερη ψηφοφορία υπήρξε

πρόταση από την πλευρά της παράταξης της ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ-ΕΝΙΑΙΟ, για

Α) εξ ημισείας θητεία προέδρων και ειδικότερα των Γ.Κουφογιώτη και Λ.Χανδρινού ή

Β) διαδοχική θητεία προέδρων και ειδικότερα των: Γ.Κουφογιώτη, Δ.Λιάτσου, Λ.Χανδρινού και Δ.Χατζίνα

για το υπόλοιπο της θητείας του ΔΣ,

αυτή η πρόταση δεν έγινε αποδεκτή, καθόσον η επιλογή – εκλογή προέδρου, με ημερομηνία λήξης, μόνο

καλό δεν θα έκανε για τον κλάδο.

 
Μετά από την εξέλιξη αυτή ακολούθησε η δεύτερη ψηφοφορία κατά την οποία οι υποψήφιοι έλαβαν τις

παρακάτω ψήφους: Λ.Χανδρινός έλαβε 8 ψήφους, Γ.Κουφογιώτης έλαβε 4 ψήφους, Δ. Λιάτσος έλαβε 4

ψήφους και Δ. Χατζίνας έλαβε 1 ψήφο, μετά από την εξέλιξη αυτή και με συναίσθηση της ευθύνης

απέναντι στους συναδέλφους και τον κλάδο η παράταξή μας αποσύρθηκε από την διεκδίκηση

της θέσεως του Προέδρου, κάτι που έπραξε και η παράταξη της ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ-ΕΝΙΑΙΟ.

 
Μετά από τα παραπάνω ακολούθησε η τρίτη ψηφοφορία με υποψηφίους Προέδρους τους Λ.Χανδρινό

που έλαβε 14 ψήφους και Δ.Χατζίνα που έλαβε 2 ψήφους, βρέθηκε κι ένα λευκό ψηφοδέλτιο.

 
Ακολούθησε η εκλογή για τη θέση του Γενικού Γραμματέα, κατά την οποία οι υποψήφιοι: Δ.Λιάτσος

έλαβε 9 ψήφους και ο Γ.Διαμάντης έλαβε 7 ψήφους ενώ υπήρξε και 1 λευκή ψήφος. Μετά από την εξέλιξη

αυτή η παράταξη της ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ-ΕΝΙΑΙΟ αποχώρησε διαμαρτυρόμενη για τις επιλογές της

πλειοψηφίας των μελών του ΔΣ, αφού έκανε γνωστό ότι δεν θα συμμετάσχουν σε καμία θέση του

Προεδρείου.

 
ΕΧΟΥΜΕ ΕΠΙΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΘΕΛΗΣΑΜΕ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΣΑΜΕ ΣΤΗΝ ΕΞΕΥΡΕΣΗ ΛΥΣΗ

ΙΚΑΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ. ΤΟ  ΕΜΕΙΣ ΤΕΘΗΚΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΩ. ΣΤΗΡΙΞΑΜΕ ΤΗ
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ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΚΡΙΣΗ.

 
Στη συνέχεια ακολούθησαν οι  εκλογές: Αντιπροέδρου στην οποία εκλέχθηκε ο Χρήστος

Λυμπερόπουλος, Ταμία στην οποία εκλέχθηκε ο Αρης Παρούτογλου, Αναπληρωτή Γενικού

Γραμματέα στην οποία εκλέχθηκε η Πόπη Μουρίκη και Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων στην οποία

εκλέχθηκε ο Ανέστης Κουρτζίδης. Παραμένουν, χωρίς να καλυφθούν σε αναμονή της παράταξης

της ΔΑΣ-ΑΝΑΓΚΙ-ΕΝΙΑΙΟ οι θέσεις του Αντιπροέδρου και  του Οργανωτικού Γραμματέα, τους

οποίους καλούμε να αναλογιστούν τις συνθήκες και να συνδράμουν τις κοινές προσπάθειες για

ένα αύριο ανθρώπινο χωρίς την εξαθλίωση των μνημονίων. Ακολούθησε γενική τοποθέτηση –

συζήτηση για τα τρέχοντα θέματα του κλάδου, όπου η παράταξή μας, πρότεινε:

1. ΠΕΝΤΕ ΗΜΕΡΕΣ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ 24ΩΡΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ.

2. ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΚΟΙΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΡΧΙΚΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΔΡΑΣΕΩΝ.

3. ΑΝΑΓΚΗ ΑΜΕΣΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ

ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ (πχ. ΕΦΟΡΙΑΚΟΙ, ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΙ κλπ)

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 31.12.2016

 
Όλα τα παραπάνω θα τεθούν σε συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΣΤΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
 

ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ


